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 ВСТУП  
Нині спостерігається недостатнє 

використання інформаційних можливостей у 
торговельній галузі України, що загалом 
стримує підвищення економічної 
ефективності підприємств і їх 
конкурентоспроможність 1. 

Комп’ютеризація забезпечує значне 
скорочення в оперативній роботі паперових 
документів, проте слід зберігати важливу 
торговельну документацію на паперовій 
формі з подальшим їх збереженням на інших 
носіях. Постає необхідність розробки і 
затвердження їх уніфікованого переліку для 
торговельної галузі вітчизняної економіки 2.  

Склад і строки зберігання документів, що 
створюються на підприємствах визначаються 
відомчими переліками документів зі строками 
їх зберігання за погодженням з Державною 
архівною службою України. Доцільно скласти 
перелік документів за функціональним 
принципом з розділами, що відображають  

 
основні напрями діяльності торговельних 
підприємств галузі 3; 4. 

Функціонування електронного архіву 
передбачає поділ електронного фонду на 
«активну» і «пасивну» частини і введення в 
електронний каталог «активної» частини з 
орієнтиром на загальні підходи формування 
електронних фондів в архівах.  

Для великого обсягу документообігу 
доцільним є використання високонадійного 
комп’ютера - файл-сервера (вінчестера) із 
залученням фахівців для забезпечення його 
функціонування; забезпечення доступу до 
електронного каталогу через веб-сайт у 
режимі on-line для контролю надходження 
інформації й регулювання наповнення баз 
даних.  

Упровадження електронних архівів на 
торговельних підприємствах передбачає: 
присвоєння документації цифрового 
індикатора (штрих-коду) і її сканування, що 
складає основу наповнення електронного 
каталогу, забезпечення доступу до 
електронного каталогу через інтернет, веб - 
сайт торговельних підприємств, вирішення 
безпечності збереження й використання 
електронних документів. Створення 
оптимальної моделі постійного зберігання 
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електронних документів у сучасних умовах 
змін програмно-технічних засобів, 
досягнення on-line доступу до 
автоматизованої системи відомчих архівів – 
мета функціонування електронних архівів, їх 
інтеграції в глобальну систему інтернет-
технологій 5; 6; 7.  

Отже, серед перспектив розвитку 
електронних архівів України - посилення 
вимог до нині функціонуючих і забезпечення 
їх подальшого ефективного використання 
через електронні комунікації. Магістральний 
напрям вирішення питання - застосування 
сучасних інформаційно-документаційних 
технологій з метою створення єдиної 
універсально-адаптивної документно-
інформаційної бази електронних архівів, 
користування якою буде відкритим згідно із 
запитом і рівнем доступу до галузевої 
інформації.  
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